

宝捷桐城度假村自驾游招募中

宝捷一汽-大众将在本月29日-30日带领大家一同前往桐城踏寻千古的文化积淀。“宝捷一汽-大众桐城孔城、嬉子湖度假村自驾游活动”现在火热招募中。只要您是一汽-大众车主,就可以报名参加本次自驾游活动。活动费用为AA制,但本次活动报名前10名的客户将享受每车赠送一名免费名额的特惠。另外,参加本次自驾游活动的车主将享受到免费轮胎换位、免

费添加玻璃清洗剂、轮胎、雨刮片免费检测。而出发前几天可到安徽宝捷一汽-大众4S店进行全车免费检查。活动当日安徽宝捷派遣专业维修人员和救援车全程随行。自驾游返回后还可以获得安徽宝捷一汽-大众赠送的空滤卷。

孔城老街坐落在我省历史文化名镇孔城镇境内,距桐城市12公里。孔城老街已有1800多年历史。嬉子湖生态旅游

区是国家AAAA级旅游景区,景区位于我省桐城市东南部,是集旅游观光、娱乐休闲、度假会议、拓展训练于一体的综合风景区。

本次活动的报名时间是11月18日-11月23日,活动最多提供15个名额。报名前十名将获得每车赠送一名免费名额的特惠。报名热线电话0551-5200923。

安徽宝捷一汽-大众全体员工期待与您一路同行。
宝捷

“A级风潮你来” 寻找奥迪首席车模

10月16日下午,由安迪汽车有限公司举办的主题为“A级风潮你来”寻找奥迪首席车模的活动在万达广场激情上演,为各位评委和现场观众呈现了一场绚丽多彩的时尚盛宴。

本次活动邀请到了安徽安迪销售总谢明富、销售经理袁园以及网友代表作为本次大赛的评委。

据了解,本次参赛佳丽俊男都是经过了层层选拔,过关斩将来到本次车模选拔现场。比赛中评委们通过选手们的形象气质、仪态展示、穿戴搭配等环节现场打分,评选出一二三等奖,最终5号选手脱颖而出,摘得了本次车模选拔赛的桂冠,获得由安徽安迪汽车有限公司提供的千元现金奖励,此外,她将安徽安迪汽车有限公司签约一年,成为安徽安迪汽车有限公司的首席车模。

活动中,主办方还为之前在合肥论坛上举行的“奥迪车模大赛启动,投票踩楼”活动的获奖者颁发了手表和自行车等奖。此外,也为现场观众举行了有奖问答等互动小游戏。

A1是奥迪打造的全新高端小型车,10月9日,奥迪全新小型车A1在北京正式上市,此次上市的车型共有三个版本车型,分别为Urban、Ego和Egoplus,售价区间为22.48万元-28.98万元。



北京现代四款车型“金九”销量创纪录

今年的“金九”对于北京现代来说“含金量”相当高,继8月份300万辆下线之后,9月份又传出好消息,不仅以73255辆的批发销量、80936辆的实际终端销量再次刷新了建厂以来的销售纪录,旗下四款主力车型——第八代索纳塔、瑞纳、悦动、伊兰特均销售过万,其中第八代索纳塔和瑞纳这两款新车型都创下了自面世以来的销售纪录,第八代索纳塔更因此成功跻身B级车领域的主流车型之列。ix35销量也超过8000辆。除

了“悦伊”组合持续畅销、经久不衰之外,新车型、B级车和SUV也发挥出巨大的威力,北京现代已经成为了当之无愧的行业领军者,汽车市场的“新主流”。对于北京现代安徽稳达特约店来说,2011的“金九”也带来了历史性的突破,月销逾300辆,更是创造了在合肥地区的“现代速度”。

时至今日,北京现代已经越来越成熟,从以“现代速度”蜚声中外的车市“新势力”,到销量、品质、服务、满意度“全面

发展”的“新主流”,北京现代日益展现出领军者的大家风范。以北京现代为代表的韩系车在中高端领域拥有了更多的话语权。

目前,北京现代不仅在产品销量上屡创新高,在品牌提升方面更是有了切实的突破,第八代索纳塔和ix35的大获成功,标志着北京现代在20万元级别的中高级市场已经受到消费者的广泛认可,韩系车在中高级车领域成为不容忽视的“新主流”。
稳达

新晶锐亮相安徽致嘉

10月15日,距上海大众斯柯达品牌全系强势亮相安徽车展仅短短数十天,新Fabia晶锐首次亮相于合肥蜀山区名车广场的斯柯达安徽致嘉4S店。新Fabia晶锐以“硬更in”的时尚设计耀眼登场,全面展现了新Fabia晶锐的品牌魅力和实力。作为上海大众在合肥市的新晋特许经营商,安徽致嘉也期望以新Fabia“硬更in”的内涵,带来优异市

场表现。

2012新款Fabia晶锐是带着新价值、新油耗和新体验这“三新”出现在广大车友面前的。与老款晶锐相比,新款晶锐在整车配置上有了更智能和便捷的提升。外观上,前脸线条变化提升了横向拉伸感,新大灯曲线提升灵动性,雾灯设计提升了个性感,进气格栅增加的镀铬线条增加了豪华感。在AO

级车里,新款2012Fabia晶锐也以最大扭矩瞬时爆发力独领风骚。合理的配置调整让其与老款相比,百公里综合油耗平均降低了0.6L,这在低油耗的A0级车型中不得不说是新的吉尼斯。2012款新Fabia晶锐是由人气小天后张靓颖硬派代言。近期购买新Fabia晶锐的朋友有机会获得张靓颖2011《我的模样》演唱会门票和签名CD。
致嘉



一汽-大众汽车有限公司 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888



质感生活 为你护航

——购速腾即送万元大礼包

SAGITAR 速腾

全险保驾护航,安享质感生活。即日起,购速腾指定车型即送万元大礼包。速腾,质感人生



Das Auto.

安徽宝捷汽车销售服务有限公司
销售热线:0551-4240883/5201020 地址:合肥市北二环路当涂路口国际汽车城东2号
安徽孚迪汽车销售服务有限公司
销售热线:0551-3520168/3520618 地址:合肥市包河区纬一路13号(包河汽车城)

合肥欧亚汽车服务有限公司
销售热线:0551-7103777 地址:合肥市长江西路1028号(长江西路高架西端200米)
安徽众力汽车销售服务有限公司
销售热线:0551-5661666/5655666 地址:安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口